

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

苟芸慧 怕穿崩拒「大眼仔」

香港文匯報訊 苟芸慧(圖右)、馬迪仔手袋。馬賽解釋該場戲份十分重要，是向觀眾交代連妹與劉松仁最終有緣無分，可能劇組因太緊張才會一時疏忽。馬賽說：「大家太專注才留意不到，我向來會預早五分鐘做好準備和看劇本，因為多是拍古裝和民初劇，連指甲也很少會塗。」不少藝人因戴上隱影眼鏡而穿崩，苟姑娘知道絕不能戴俗稱的「大眼仔」，但透明的相信可以接受，最重要是做好自己。



香港文匯報訊 苟芸慧(圖右)、馬迪仔手袋。馬賽解釋該場戲份十分重要，是向觀眾交代連妹與劉松仁最終有緣無分，可能劇組因太緊張才會一時疏忽。馬賽說：「大家太專注才留意不到，我向來會預早五分鐘做好準備和看劇本，因為多是拍古裝和民初劇，連指甲也很少會塗。」不少藝人因戴上隱影眼鏡而穿崩，苟姑娘知道絕不能戴俗稱的「大眼仔」，但透明的相信可以接受，最重要是做好自己。

暗寸陳茵媺公私不分 楊怡棄謙謙投馬國明



馬國明、徐子珊、楊怡和陳茵媺到將軍澳商場拉票。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 下周一舉行的無綫台慶頒獎禮如箭在弦，連日來各候選藝人積極拉票，尤以「視帝視后」戰況最激烈。昨日無綫安排「視后」大熱的楊怡、徐子珊、陳茵媺(Aimee)和馬國明到將軍澳商場拉票，現場以子珊和楊怡的粉絲最強大，全程舉起支持橫額又為偶像打氣。其間Aimee大方投男友陳豪「視帝」一票，怎料卻遭堅持不投的楊怡「暗寸」公私不分。

活動上四人在台上落力拉票，又投選心目中視帝視后。馬明投楊怡一票，因與對方除在《On Call 36小時》一劇合作，在《名媛望族》亦是自己的四媽，豈料子珊出口反駁「唔可以搞阿媽」。而Aimee發覺跟男友陳豪同是七號候選者時，表現雀躍，坦言因私人理由會投陳豪一票，及後楊怡選視帝，她笑說：「不用問，已全在我身旁。」馬明打趣說：「幸好沒有羅仲謙在身旁」，楊怡：「唔緊要，我都會投給你，我公私分明。」似是「暗寸」Aimee。

子珊得高層力挺 子珊為求視后努力拉票，前晚她在《雷霆掃毒》飯局上，乘機向高層梁乃鵬和樂易玲拉票，二人已答應她，子珊謂：「他們話投我已經好開心。(會否向傳過排開的老關陳國強拉票?) 見到對方都會拉票，對任何人也不放過。(投票方式對老一輩演員票投一吻?) 我唔係咁咁便。」

有指後生一輩的藝人較多粉絲投票支持，然而資深的前輩，他們的粉絲多數靜靜支持，投票方式是否對他們不公平?她說：「見到有投票榜是米雪和阿姐領先，他們儲下不少粉絲，得獎是實至名歸。」早前子珊被影到在賽前稟神，她承認說：「我是八婆仔，點都要祈下福，只要盡力過，就算得個『吉』都有交待。」

Aimee望仔住獲獎 Aimee不避嫌投陳豪一票，她笑言是私人理由，也是剛知道跟陳豪的號碼同是七號，她又特地以橙色打扮，寓意大家「撐」他們。說到楊怡暗寸她公私不分，Aimee不在乎說：「總之我有私人原因，我一定撐(陳豪)。」Aimee則以輕鬆心情角逐，將來有機會「仔七」一起得獎也不錯。

應該都是公平。(子珊向梁乃鵬和樂易玲拉票成功，你是否輪蝕?) 都係兩票，不會輪蝕。」說成已出獄，他表示不會拈「謙謙」，因對方已有女友，楊怡表示不認識劉先生，只希望事件可以平息，因當中牽涉不只一個藝人，不應令人有任何揣測，希望對方可以重新做人，生活愉快。

陳茵媺和馬國明落力拉票。陳茵媺大方投男友陳豪「視帝」一票，怎料卻遭堅持不投的楊怡「暗寸」公私不分。



《ATV 2012亞洲小姐競選大中華總決賽》前眾人進行拜神儀式。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 《ATV 2012亞洲小姐競選大中華總決賽》將於今晚假大埔亞視總台舉行，亞視高級副總裁葉家寶昨日與「冠軍顧問團」黎燕珊、羅霖、張家瑩、姚嘉雯、許瑩和司儀陳啟泰、姜皓文、王欣以及20位候選佳麗進行拜神，20位佳麗即場分組接受「冠軍顧問團」五位導師傳授秘訣。同時大會宣布13號孟丹珏奪得網上投票獎項「你最喜愛的大中華亞洲小姐」。

20位佳麗昨日以泳裝亮相，但各人身材質素參差，當中以4號齊真晨、9號葉詩琪、11號付蓉和20號孔芊芊樣貌最標緻。有紋身的葉詩琪表示比賽後就會把紋身洗去，昨日見她嘴角上有唇瘡，她解釋因水土不服嘴上生疹，但有信心不影響比賽表現。葉詩琪與19號唐夢姪的上圍也是眾佳麗之冠，她謙稱自己還有小肚腩要努力減肥。20號孔芊芊也因工作量大睡眠不佳，導致面上生滿粒粒，她表示與齊真晨在才藝環節中會表演音樂劇，二人又唱又跳，對打十強充滿信心。而1號黃璧安、16號吳荻及17號梁晨晨仍未修身腰肢粗壯，黃璧安解釋最近少時間運動，但不會節食減肥，她又坦言視羅霖是她的偶像，能獲對方傳授選美心得感到幸運。

顧問團親傳秘笈 眾佳麗今爭后冠

孟丹珏先奪網上得票最高 羅霖與黎燕珊互單打 早前羅霖與黎燕珊鬧不快，結果羅霖也退會「仁美清敘」。昨日二人同場時也貌合神離，羅霖表示辭去「仁美清敘」主席後感到很輕鬆，她說：「一個會的成功是全靠所有會員的努力，若有人要歸功於一個人，這是很自私的行為。」追問她是否暗指黎燕珊時，她否認並指自己沒點名批評任何人。羅霖表示除工作與黎燕珊有交流外，私下時間已沒有聯絡，她說：「家人由小到大都教我要有禮貌，所以我見到人都會打招呼，不過對方當作看不到也沒辦法，不說是誰了，但我今天就試過。」

郎朗琴音賀大劇院五周年

香港文匯報訊(記者 王珏、王頌 北京報導) 國家大劇院即將迎來五周年，國家大劇院副院長鄧一江透露，當天的公眾開放日將首次被打造為「藝術狂歡」，屆時將有15家頂尖藝術院團的500多位藝術家與觀眾零距離接觸，著名青年鋼琴家郎朗也將登台獻藝。鄧一江並指，未來會考慮在選材上迎合香港觀眾的需求，有機會希望再到香港進行演出。

自2008年開始，國家大劇院將每年的12月22日，也就是其正式開幕營運的日子定為「公眾開放日」，免費向公眾開放。據鄧一江介紹，今年「公眾開放日」大劇院將免費公衆，當天上午9點到下午17點，39場演出，20項藝術活動在一天裡集中展示，來自中央和北京的超過15家藝術院團的500多位藝術家在劇院各處與觀眾零距離接觸。鄧一江說：「伴隨大劇院自己製作劇目的不斷擴充，我們應該會有更多劇目到香港去演出，除了商業演出外，將從藝術普及教育

譚凱琪處女航班關島起飛

香港文匯報訊 有線娛樂台主持譚凱琪(Zoie)(見圖)及田學維(Clement)早前遠赴關島，拍攝全新一輯旅遊節目《快樂地球》。關島是拍拖、結婚的勝地，兩位主持在節目中扮演一對情侶，以「情侶檔」的姿態，玩盡關島最好玩的玩意及食盡最出名的美食。

其間Zoie及Clement兩人齊齊學駕駛大膽飛機，飛上一千呎高空。Zoie笑言這是她的處女航班：「之前拍旅遊節目坐直昇機就坐得多，唔洗考牌，自己做機師全程駕駛小型飛機都係第一次。要飛到成千呎高空，開頭都有緊張同手震，好彩我個人平時都唔算衝動，可以好好控制架飛機，起飛同降落時架機都好平穩，連身邊的正牌機師都讚我有天份。」

其後，Zoie更撇甩掛擋，偷偷去食關島最出名及非常罕有的椰子蟹：「椰子蟹十足十『蒲精』，好鍾意夜生活，但我就天光光係沙灘擺到佢，所以即刻捉佢去附近餐廳，獨食椰子蟹手掌咁大的蟹膏，同埋充滿椰香味道的蟹肉。」Zoie更笑言幸好自己並非住在關島，否則一定受不住肥美蟹膏的誘惑，吃得多隨時膽固醉爆煲。

小肥盼明年圓紅館夢

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 小肥(圖左)的新歌《一首歌》最近連奪多個電台冠軍寶座，唱片公司前晚特別舉行祝捷會，老闆黃栢高(Paco)、好友鄧麗欣(Stephy)(圖右)、陳柏宇、24味成員Kevin等均有出席支持，小肥現場獻唱三首歌曲助興，特別感謝Paco對其不離不棄。

對於Paco早前叫他增肥，之後果然運氣就來，小肥說：「的確是，自己瘦的時候運氣真的很差，本來也不太信，當時給予自己太大壓力，幸好現在有Paco助陣變得順風順水。」小肥又透露Paco已為他入紙申請紅館檔期，希望明年十月能達成他紅館開個唱的理想。近年專注拍戲的Stephy也恨再出唱片，可惜她至今仍

大劇院副院長鄧一江、演出部部長李志祥出席大劇院五周年新聞發佈會。



日，也就是其正式開幕營運的日子定為「公眾開放日」，免費向公眾開放。據鄧一江介紹，今年「公眾開放日」大劇院將免費公衆，當天上午9點到下午17點，39場演出，20項藝術活動在一天裡集中展示，來自中央和北京的超過15家藝術院團的500多位藝術家在劇院各處與觀眾零距離接觸。鄧一江說：「伴隨大劇院自己製作劇目的不斷擴充，我們應該會有更多劇目到香港去演出，除了商業演出外，將從藝術普及教育

2012年12月15日 今日電視節目表 (星期六)

Table with 8 columns listing TV channels and their programs for December 15, 2012. Columns include: 無綫翡翠台, 無綫明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台.